
ΤΟΥ ΝΙΚΟΥ ΤΣΙΑΛΗ

πως μας έχει συνηθίσει τα
τελευταία χρόνια, να ξε-
κινά δηλαδή νικηφόρα
στην πρεμιέρα του πρω-
ταθλήματος, έτσι και φέ-
τος η Ομόνοια έμεινε πι-

στή στο πρώτο ραντεβού της στο νέο πρω-
τάθλημα. Έχοντας σε μεγάλα κέφια τον
νεαρό νεοαποκτηθέντα διεθνή της, Γιώρ-
γο Εφραίμ, που κυριολεκτικά χόρεψε σά-
μπα στο γήπεδο, σέρβιρε έτοιμα  δυο γκολ
στον Αλωνεύτη ( 24’) και Αγκιουεγιάρ (48’)
και γενικά ήταν ο μεγάλος πρωταγωνιστής
του αγώνα, η Ομόνοια κέρδισε την Πάφο
με 3-2 και καπάρωσε το πρώτο τρίποντο.
Η νίκη αυτή που σαν ζητούμενο μετρά,
άφησε ωστόσο πίσω της, γλυκόπικρη γεύ-
ση. Και τούτο γιατί η ομάδα του τριφυλλι-
ού είχε προηγηθεί στο σκορ με 3-0 (το τρί-
το τέρμα και πάλι ο Αλωνεύτης στο 67’), εί-
χε την υπεροχή με ανοικτές προϋποθέ-
σεις να καθαρίσει με ακόμη πιο μεγάλο
και καθαρό σκόρ και τελικά περιορίστηκε,
στο 3-2, αφού δέχθηκε δυο τέρματα στο
76’ ( Μπα) και 90’+3  ( Χαϊλής). Και ακρι-
βώς, αυτό το τελευταίο πολύ άσχημο δε-
καπεντάλεπτο, φυσιολογικό επακόλου-
θο μιας αλαζονικής αγωνιστικής χαλά-
ρωσης, απειθαρχίας και επανάπαυσης,
στα μέχρι τη στιγμή εκείνη κεκτημένα, έγι-
νε αιτία να περιορίσει τη νίκη της, να μα-
δήσει τις εντυπώσεις σε ό,τι καλό είχε
αφήσει προηγουμένως και να  φύγει από
το γήπεδο με  κρύο ντους.Δικαιολογημέ-
να ο κ. Λεμονής έτριξε τα δόντια στους
παίκτες του και οι φωνές του μέσα στα
αποδυτήρια μετά τη λήξη του αγώνα ακού-
στηκαν μέχρι τα πάρκινγκ του σταδίου.Η
Ομόνοια, κάπως χλομή και προβλέψιμη
στη γενική της ανάπτυξη  στο α΄ μέρος,
είχε γενικά την υπεροχή στις επιθετι-
κές πρωτοβουλίες, απέναντι στην Πά-
φο, που έπαιξε συντηρητικά, με προ-
στασία του δικού της μισού γηπέδου με
ψηλό πρέσινγκ ενώ επιθετικά έφευγε
σε αντεπιθέσεις, κυρίως εκμεταλλευ-
όμενη τις λάθος μπαλιές των παικτών

του κεντρώου χώρου της Ομόνοιας. Λί-
γα τα ουσιαστικά πράγματα στο α’ σα-
ρανταπεντάλεπτο, με την Ομόνοια όμως
να ανοίγει το σκορ στο 24’ με τον Αλω-

νεύτη, αλλά από εκεί και πέρα να χά-
νεται σε ανούσια κατοχή. Η Πάφος, που
ούτως ή άλλως έδειχνε να φοβάται να
ανοιχτεί, είχε δυο καλές προϋποθέσεις

για γκολ στο 13’ (Λίμα) και 36’ (Τίνγκα).
Δυνατά και πολύ αποφασιστικά ξεκί-
νησε η Ομόνοια στο β’ μέρος, όπου ξε-
δίπλωσε αρετές με διαστήματα καλής

απόδοσης και κορυφαίο πάντοτε τον
νεαρό Εφραίμ. Ζευγάρωσε τα τέρμα-
τάτης στο 48’ με τον Αγκουεγιάρ, είχε
δοκάρι σε κεφαλιά του Κωνσταντίνου
στο 52’ και στο 67’ έφθασε στο 3-0,
με τον Αλωνεύτη. Για να σβήσει μετά τις
μηχανές, να επαναπαυθεί στις δάφνες της
καθαρής, όπως προδιαγραφόταν, νίκης
της και τελικά, να πληρώσει το κόστος της
αλαζονείας της, αφού η Πάφος άρπαξε
την ευκαιρία, ανέβασε την απόδοσή της
και την τιμώρησε με δυο τέρματα, στο 76’
( Μπα) και 90’+3  (Χαϊλής) που αν μη τι άλ-
λο  ανέβασαν τη δική της ψυχολογία. Έτσι
για την Ομόνοια, χάλασε το πάρτι της ικα-
νοποίησης, για τον κόσμο της,  που άρχι-
σε να διαφαίνεται μετά το 3-0, αλλά φευ,
έγινε τελικά μουρμούρα. Από την Ομό-
νοια, πρώτος, κορυφαίος και αλάνθαστος
ο Εφραίμ, ενώ ικανοποιητικά κινήθηκαν,
οι Αλωνεύτης, Χαραλάμπους και Βέντσελ.
Από την Πάφο που προσπάθησε φιλότι-
μα, φάνηκαν πιο πολύ οι Μπα, Λίμα και
Μπραχάμι.    
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Η Πέγεια με ψυχή και πάθος επιβλήθηκε του ΑΠΟΕΛ επιβεβαιώνοντας τις δυνατότητές της
ΤΟΥ ΜΑΤΘΑΙΟΥ ΙΕΡΟΚΗΠΙΩΤΗ

εγάληεμφάνιση και πο-
λύ σπουδαία νίκη ση-
μείωσε η Πέγεια ψες,
που επικράτησε 4-3 του
ΑΠΟΕΛ, σε ένα παιγνί-
δι που τα είχε όλα. Η μια

ανατροπή του σκορ μετά την άλλη, δύο
πέναλτι (σ.σ.: αυτό των ηττημένων δεν
ήταν), μία αποβολή, ένταση, πάθος, επτά
γκολ και πολλές χαμένες ευκαιρίες, συ-
νέθεσαν το σκηνικό στο στάδιο της Πέ-
γειας! H ομάδα του Γιώργου Πολυβίου
άντεξε στην πίεση στα τελευταία λεπτά
και με την απόδοσή της θύμισε την περ-
σινή ατσαλένια ομάδα που άπαντες θαύ-
μασαν και έφυγε νικήτρια από το γήπε-
δο.  Μια νίκη που ανεβάζει ψυχολογικά
την ομάδα της Πάφου ενόψει της συνέ-
χειας ενώ στον αντίποδα, αφήνει τον
ΑΠΟΕΛ να προβληματίζεται για την αμυ-
ντική του συμπεριφορά στην επανάληψη.
Οι «γαλάζοκίτρινοι» είχαν την εδαφική
υπεροχή αλλά στο δεύτερο μισό εγκλω-
βίστηκαν και προσγειώθηκαν μετά τον
άθλο στην Ευρώπη ανώμαλα… Δέχθη-
καν τέσσερα γκολ, κάτι που έχει να συμ-
βεί αρκετό καιρό! 
Η Πέγεια παρουσίασε πολύ καλή εικόνα
και πήρε μια πανάξια νίκη, την οποία πα-
νηγύρισαν έξαλλα όλοι, παίκτες, τεχνική
ηγεσία, διοίκηση, οπαδοί. Στο δεύτερο
ημίχρονο έπαιξε έξυπνα και με συνεχές
πρέσινγκ, σε όλα τα μήκη και πλάτη του
γηπέδου, περιόρισε τον ΑΠΟΕΛ και με
φαρμακερές αντεπιθέσεις, ιδιαίτερα με-
τά την είσοδο του Σεμέδο χτύπησε σε
κρίσιμα σημαία. 
Αυτό που αναμενόταν να κάνει ο Ιβάν Γιο-
βάνοβιτς, το είδαμε! Ο Σέρβος παρέτα-
ξε την ομάδα του με αρκετές αλλαγές σε
σύγκριση με τον τελευταίο ματς κόντρα
στην Κοπεγχάγη. Τρεις μονάχα παίκτες
που πάτησαν πρώτοι στον αγωνιστικό
χώρο του ΓΣΠ, πάτησαν και χθες τον χορ-
τοτάπητα του σταδίου της Πέγειας (Κό-
ντης, Μπρούσερ, Μοράις) ενώ στα αξιο-
σημείωτα πέρασε και η επανεμφάνιση
του Μορφή στο τέρμα μετά από έναν πε-
ρίπου χρόνο (σ.σ.: είχε να αγωνισθεί από
την 4η αγωνιστική του περσινού πρωτα-
θλήματος). Πήραν από την αρχή τα σε-
νάρια του πρωταγωνιστή οι φιλοξενού-
μενοι, άσκησαν πίεση, εκμεταλλευόμε-
νοι την ανισορροπία στη μεσοεπιθετική
γραμμή του αντιπάλου και με πλαγιοκο-
πήσεις έφταναν με σχετική ευκολία στην
περιοχή του Φανή. Κόντρα στη ροή του

ματς και μία από τις ελάχιστες φορές που
η Πέγεια φάνηκε απειλητική, ευτύχησε
να ανοίξει το σκορ χάρη στο αυτογκόλ
του Πίντο (19’). Αυτό, σε καμία περίπτω-
ση δεν πτόησε τον ΑΠΟΕΛ, ο οποίος όχι
μόνο κατάφερε πέντε λεπτά αργότερα με
κεφαλιά του Πάολο Ζόρζε να φέρει το
ματς στα ίσα αλλά πήρε και το προβάδι-
σμα στο 31’ με σουτ του Χατζί. Και τα δύο
γκολ ποιος τα σέρβιρε; Ο Πίντο, ο οποί-
ος πήρε το αίμα του πίσω. Η Πέγεια που

έμεινε μακριά από τον καλό της εαυτό
στο πρώτο μισό, ζήτησε πέναλτι (δεν
ήταν) στην εκπνοή της αναμέτρησης όταν
η μπάλα μετά από σουτ του Βιτάλι χτύ-
πησε στο χέρι του Πίντο.  Ήταν φανερό:
Αν η εικόνα του πρώτου ημιχρόνου επα-
ναλαμβανόταν και στην επανάληψη, τό-
τε ο ΑΠΟΕΛ οδηγείτο με μαθηματική ακρί-
βεια στο πρώτο του τρίποντο. Οι γηπε-
δούχοι με καρδιά χιλίων λεόντων ανα-
συντάχθηκαν και στο 53’ (κεφαλιά) με

τον Μπούις έφεραν το ματς στα ίσα, πή-
ραν την ψυχολογική ώθηση που χρεια-
ζόταν, από την οποία δεν έχασαν μάλιστα
ούτε ένα …γραμμάριο, όταν ο ΑΠΟΕΛ πή-
ρε εκ νέου το προβάδισμα (59’) από πέ-
ναλτι που κακώς υποδείχθηκε. Κάπου
εκεί μίλησε ο κ. Πολυβίου, που είχε την
έμπνευση να ρίξει στον αγώνα τον Σε-
μέδο, ο οποίος αφού στο 65’ κέρδισε το
πέναλτι το οποίο μετέτρεψε σε γκολ ο
Ζέλκοβιτς, με ανάποδα ψαλιδάκι τέσ-
σερα λεπτά αργότερα έφερε τα κάτω-
πάνω και το προβάδισμα στην ομάδα του.
Ο Γιοβάνοβιτς όσο και αν ανακάτεψε την
τράπουλα, όσες εσωτερικές και εξωτε-
ρικές αλλαγές και να επιχείρησε, δεν κα-
τάφερε να κουρδίσει την ομάδα του (δο-
κάρι ο Αλεξάνδρου στο 72’ η καλύτερη
στιγμή). Οι νικητές άντεξαν (έμειναν και
με δέκα παίκτες στα τελευταία λεπτά)
και πήραν μια μεγάλη νίκη, ενώ λίγο πριν
το φινάλε ο Λιρί σκόραρε όμως το γκολ
ακυρώθηκε ως οφ-σάιντ.

Τώρα βλέπει αστεράκια

ΙΒΑΝ ΓΙΟΒΑΝΟΒΙΤΣ
«Ήμασταν ανασφαλείς 

στην αμυντική λειτουργία»
«Η Πέγεια πήρε μια δίκαιη
νίκη. Κάναμε ένα περίεργο
ματς. Ήμασταν ανασφαλείς
στην αμυντική λειτουργία.
Δεχθήκαμε τέσσερα γκολ
κάνοντας σοβαρά λάθη και
δεν μπορείς να έχεις απαι-
τήσεις. Δεν ήταν το ξεκίνη-
μα του πρωταθλήματος όπως το περιμέναμε. Σπά-
νια δεχόμαστε τέσσερα γκολ.  Θα τα συζητή-
σουμε, όχι όμως στο βαθμό της καταστροφής.
Πρέπει να διαχειριζόμαστε τις καταστάσεις με
μεγαλύτερη υπευθυνότητα. Είναι ένα άσχημο
αποτέλεσμα αλλά όχι καταστροφή. Δεν στηρι-
ζόμαστε σε 11 παίκτες αλλά σε όλο το ρόστερ. Έγι-
ναν αλλαγές ένεκα της κούρασης και τραυματι-
σμών όπως οι Χιώτης, Ζεβλάκοφ. Θα μας χρεια-
στούν όλοι οι παίκτες και μεγάλες αντοχές».

ΓΙΩΡΓΟΣ ΠΟΛΥΒΙΟΥ

«Νίκη αφιερωμένη στον 
πρόεδρο της ομάδας»

«Συγχαρητήρια στον ΑΠΟΕΛ
για την επιτυχία του Τσά-
μπιονς Λιγκ και το καλύτερο
στους ομίλους. Δεν μπήκα-
με καλά στον αγώνα. Δεν
ήμασταν ελεύθεροι, κάτι
που κάναμε στο δεύτερο
μέρος. Το πρώτο μέρος ανή-
κε στον ΑΠΟΕΛ αλλά στην επανάληψη περιορί-
σαμε τα λάθη μας και γυρίσαμε δύο φορές το
σκορ. Είναι μεγάλη επιτυχία για εμάς να ξεκινή-
σουμε με νίκη το πρωτάθλημα αλλά ο μαραθώ-
νιος είναι μεγάλος. Πρέπει να δουλέψουμε για
να αντέξουμε μέχρι το τέλος. Θα προσπαθούμε
πάντα για το καλύτερο και να πάμε όσο πιο ψηλά
μπορούμε. Συγχαρητήρια στους παίκτες μου και
αφιερώνω τη νίκη στον πρόεδρος της ομάδας
μου. Έβλεπα τις τεράστιες προσπάθειες που κά-
νει από την αρχή της σεζόν». 
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ΠΕΓΕΙΑ ΑΠΟΕΛ4-3
( 1 - 2 )

«Να σεβαστούμε την 
απόφαση του Μακρίδη»

Ο πρόεδρος του ΑΠΟΕΛ, Φοίβος Ερωτοκρίτου,
με δηλώσεις του στο «SportFM» ανέφερε πως ο
Κωνσταντίνος Μακρίδης αποτάθηκε στους «γα-
λαζοκίτρινους», καλώντας παράλληλα τον κό-
σμο του ΑΠΟΕΛ να σεβαστεί την απόφασή του.
«Ο Μακρίδης ήρθε πρώτα κοντά μας, πριν από
τρεις-τέσσερις μέρες, μέσω του μάνατζέρ του,
όταν και αποφάσισε να φύγει από τη Μέταλουργκ.
Ο μάνατζέρ του μας ενημέρωσε για τις απαιτήσεις
του, οι οποίες κρίθηκαν από εμάς ως υπερβολι-
κές... Ο Μακρίδης είναι επαγγελματίας και ήταν
δικαίωμα του ανθρώπου να υπογράψει όπου θέ-
λει. Πρέπει να το σεβαστούμε. Δεν έχει σημασία
σε ποια ομάδα υπέγραψε. Του ευχόμαστε καλή
επιτυχία». 

ΦΟΙΒΟΣ ΕΡΩΤΟΚΡΙΤΟΥ

Μ

Χοσέ Σεμέδο (Πέγεια)
Από εκεί που σταμάτησε πέρυσι, συνεχίζει
και φέτος ο Πορτογάλος. Πέρασε αλλαγή
στο 61’ ο 30χρονος και έκανε άνω-κάτω την
αντίπαλη αμυντική γραμμή. Δύο προσπά-
θειές του έφεραν τα κάτω-πάνω για την ομά-
δα του και δικαιωματικά παίρνει τον εν λό-
γω τίτλο. 

ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

19’  Σέντρα Λίρι από δεξιά και ο Πίντο στην προ-
σπάθειά του να διώξει, στέλνει την μπάλα στα
δίκτυα της ομάδας του. 

24’  Μπαλιά Πίντο  και ο Ζόρζε με  κεφαλιά το 1-1.
31’  Ο Πίντο κάθετη πάσα στον Χατζί, σουτ και το 2-

1. 
53’  Ο Γκονζάλες στον Μπούις και  το 2-2. 
65’  Ο Μπρούσερ ανατρέπει τον Σεμέδο και πέ-

ναλτι. Ο Ζέλκοβιτς το εκτελεί και φέρνει εκ νέ-
ου το παιχνίδι στα ίσα. 

69’  Σέντρα του Ζέλκοβιτς από αριστερά και ο Σεμέδο
με ανάποδο ψαλιδάκι το 4-3. 

ΤΑ ΓΚΟΛ

Πέραν από την αμυντική λειτουργία του ΑΠΟΕΛ η
οποία προβλημάτισε, κλειδί για τη νίκη της Πέ-
γειας αποτέλεσε η είσοδος στον αγώνα του Σε-
μέδο, ο οποίος κέρδισε το πέναλτι και έγινε το 3-
3, και καπάκι πέτυχε το γκολ της νίκης με ανάπο-
δο ψαλίδι. 

ΤΑ ΚΛΕΙΔΙΑ

Η Oμόνοια πήρε το τρίποντο, όμως και πάλι με μουρμουρητά

Τα χάλασε στο τέλος…

Εγιάλ Λαχμάν ( προπονητής Α.Ε. Πάφος)

«Είχαμε καλή εμφάνιση 
με πολλές δυνατότητες»

«Μας απογοητεύει το αποτέ-
λεσμα. Απέναντι σε μια πολύ
μεγάλη και δυνατή ομάδα εί-
χαμε πολύ καλή εμφαάνιση
και θα μπορούσαμε, αν ξεκι-
νούσαμε πιο αποφασιστικά,
να είχαμε καλύτερη τύχη. Κά-
που δεν πιστέψαμε στις δυ-
νατότητές μας. Ωστόσο θα κρατήσουμε την καλή εμ-
φάνιση και τις ψυχικές δυνάμεις που φάνηκαν στο τε-
λευταίο διάστημα του αγώνα και σε αυτές θα επεν-
δύσουμε στη συνέχεια».

Τάκης Λεμονής (προπονητής Ομόνοιας )

«Είμαι πολύ θυμωμένος»
«Σαν προπονητής έχω συνηθίσει ακόμα και μετά από μια ήττα να εί-
μαι ήρεμος. Σήμερα δεν μπόρεσα να κρατήσω τα νεύρα μου με την

απαράδεκτη χαλαρότητα στα τελευταία δέ-
κα λεπτά, απότοκο κακής νοοτροπίας, που
χάλασε την εικόνα της ομάδας και διαμόρ-
φωσε το τελικό 3-2, αποτέλεσμα που δεν
ανταποκρίνεται στη συνολική εικόνα του
αγώνα. Είναι σημαντικό να ξεκινάς το πρω-
τάθλημα με νίκη, αυτό θέλαμε, αυτό πήρα-
με, όμως αντί να τελειώσουμε με καθαρή
και μεγάλη επικράτηση, τα χαλάσαμε στο

τελευταίο δεκάλεπτο. Αυτό θα γίνει σοβαρό μάθημα για τη συνέχεια
γιατί τα παιχνίδια τελειώνουν στο 90’+ και όχι εκεί που αποφασίζου-
με εμείς».
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Κοτσόλης 20

Ντάβιτσον 03
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Στάδιο:ΓΣΠ. Σκόρερ:Αλωνεύτης, 24’, 67’, Αγκου-
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24’  Ο Χαραλάμπους έστειλε σέντρα από αριστερά,
ο Εφραίμ στο δεύτερο δοκάρι γύρισε παλληκα-
ρίσια την μπάλα, εξουδετερώνοντας στην έξοδο
τον Νικολόφσκι και ο Αλωνεύτης εύκολα με κε-
φαλιά κάτω από την εστία πέτυχε το 1-0.

48’ Ο Εφραίμ αφού άδειασε την άμυνα, σέρβιρε απέ-
ναντι τον Αγκουεγιάρ που με κοντινό πλασέ ση-
μείωσε το 2-0.

67’ Ο Εφραίμ από δεξιά έστειλε συρτή μπαλιά στην
περιοχή, ο Σιχόνες προσπάθησε να διώξει, πήρε
το ριπάουντ ο Αλωνεύτης και μέσα από την πε-
ριοχή να πετύχει το 3-0.

76’  Ο Χαϊλής από δεξιά έστειλε σέντρα και ο Μπα με
γυριστό δυνατό σουτ μείωσε σε 1-3.

90’+3’  Φάουλ εκτέλεσε ο Χατζιαντριάν και ο
Χαϊλής με χαμηλή κεφαλιά πέτυχε να μειώσει
σε 2-3.

ΤΑ ΓΚΟΛ

Γιώργος Εφραίμ
Πρόσωπο του αγώνα ήταν ο νεα-
ρός διεθνής, μεσοεπιθετικός των
πρασίνων Γιώργος Εφραίμ. Πολύ
αγωνιστικός, με θαυμάσιες θεα-
ματικές και αποτελεσματικές ενέρ-
γειες, ουσίας, ξεχώρισε ως ο βασι-
κός συντελεστής της νίκης της ομάδας του, αφού από
δικές του ενέργειες προήλθαν τα δυο πρώτα τέρμα-
τα της νίκης της Ομόνοιας, με εύκολη την εκτέλεση από
τον Αλωνεύτη και Αγκουεγιάρ. Ήταν αποκάλυψη ο
Γιώργος και έπεισε ότι  έχει λαμπρό μέλλον.

ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

Το κλειδί που έκρινε την τύχη του αγώνα, που ού-
τως ή άλλως είχε τη μεγάλη υπεροχή στο μεγα-
λύτερο διάστημα, ήταν στα πόδια του Εφραίμ,
που ξεδίπλωσε μεγάλες αρετές και με θαυμάσιο
τρόπο σέρβιρε έτοιμα τα δυο πρώτα τέρματα που
άνοιξαν το δρόμο για τη νίκη της Ομόνοιας.

ΤΟ ΚΛΕΙΔΙΞεκίνησε εντυπωσιακά η
Ομόνοια, προηγήθηκε (3-0),
όμως χαλάρωσε στη συνέχεια
και μείωσε η Πάφος σε 3-2
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